
 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                           نوع درس:                                                    

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:           الملل نیو بهداشت ب یانسان یاکولوژنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                    ترم:                                                      

 

 اولجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 رییدر تغ یبا نقش کارکنان بهداشت یی، آشنا ستیز طیاز اندازه از مح شیعوارض استفاده ب ست،یز طیمح یو علل خراب تیبا محدود انیدانشجو ییآشنا

 تیریمدو ارتباط آن با سلامت انسان  ستیز طیمح

 شناختی:  

 کل نگر( دگاهید ط،ارتباطات،ی) مح یاکولوژ فیتعر آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یاکولوژاز مباحث  یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

  مجازی:
 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 



 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از کدانشجو: می گروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 نی: ارزیابی تکوی

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

 ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیتشر و یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

                                                              سال تحصیلی:                                                                        تاریخ ارائه درس:                          

 نوع درس:                                                                              نوع درس: 

 یحونیج یخان یدکتر عل بهداشت عمومی                 نام مدرس: یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:           الملل نیو بهداشت ب یانسان یاکولوژنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                                                                       ترم:   

 

 جلسه : دوم
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 رییتغ در یبا نقش کارکنان بهداشت یی، آشنا ستیز طیاز اندازه از مح شیعوارض استفاده ب ست،یز طیمح یو علل خراب تیبا محدود انیدانشجو ییآشنا

 تیریو ارتباط آن با سلامت انسان مد ستیز طیمح

 شناختی:  

 یدربهداشت عموم یوکاربرد اکولوژ خچهیتار آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یاز مباحث اکولوژ یکیدانشجو بتواند 

 دهد.ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب  نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دینه نوپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )ساما .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7



 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از کدانشجو: می گروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

 ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان

 کمیلی : ارزشیابی ت

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

                                                              سال تحصیلی:                                                                        تاریخ ارائه درس:                          

 نوع درس:                                                                               نوع درس:

 یحونیج یخان یدکتر عل بهداشت عمومی                 نام مدرس: یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:           الملل نیشت بو بهدا یانسان یاکولوژنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 جلسه : سوم
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 رییدر تغ یبا نقش کارکنان بهداشت یی، آشنا ستیز طیمحاز اندازه از  شیعوارض استفاده ب ست،یز طیمح یو علل خراب تیبا محدود انیدانشجو ییآشنا

 تیریو ارتباط آن با سلامت انسان مد ستیز طیمح

 شناختی:  

 یو اساس تفکر اکولوژ وسفریستم،بیاکوس فیتعر آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یاز مباحث اکولوژ یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیاستاد در ح بتواند به سوالات دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 



 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از کدانشجو: می گروه بحث،و پاسخ ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

 ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یاد در هر زمانتوسط است

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

                                                                                سال تحصیلی:                                                                        تاریخ ارائه درس:        

 نوع درس:                                                                               نوع درس:

 یحونیج یخان یدکتر عل بهداشت عمومی                 نام مدرس: یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:           الملل نیو بهداشت ب یانسان یاکولوژنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 جلسه : چهارم
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 رییدر تغ یبا نقش کارکنان بهداشت یی، آشنا ستیز طیاز اندازه از مح شیعوارض استفاده ب ست،یز طیمح یرابو علل خ تیبا محدود انیدانشجو ییآشنا

 تیریو ارتباط آن با سلامت انسان مد ستیز طیمح

 شناختی:  

 آنها نیو روابط ب ستمیاکوس یو طراح ییشناسا  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یژاز مباحث اکولو یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

 ازی: مج
 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 



 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از کدانشجو: می گروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادتعامل استاد و دانشجو: نحوه 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

 ابینفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غک نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                                سال تحصیلی:                                                

 نوع درس:                                                                               نوع درس:

 یحونیج یخان یدکتر عل شت عمومی                 نام مدرس:بهدا یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:           الملل نیو بهداشت ب یانسان یاکولوژنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 جلسه : پنجم
 

 : اهداف 

 هدف کلی:
 رییدر تغ یبا نقش کارکنان بهداشت یی، آشنا ستیز طیاز اندازه از مح شیعوارض استفاده ب ست،یز طیمح یو علل خراب تیبا محدود انیدانشجو ییآشنا

 تیریو ارتباط آن با سلامت انسان مد ستیز طیمح

 شناختی:  

 ستیز طیدر حفظ مح یجهان یتلاش ها آشنایی دانشجویان با 

 ی: مهارت
  را در کلاس ارائه دهد. یاز مباحث اکولوژ یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 وری:حض

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیتگو در آموزش آنلابحث و گف .7

 



 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از کدانشجو: می گروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

 ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیس و جواب دانشجوبه سوالات استاد ح: ارائه کنفرانیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                                                                    سال تحصیلی:            

 رس:نوع درس:                                                                               نوع د

 یحونیج یخان یدکتر عل بهداشت عمومی                 نام مدرس: یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:           الملل نیو بهداشت ب یانسان یاکولوژنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:    ترم:                                                                                      

 

 جلسه : ششم
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 رییدر تغ یبا نقش کارکنان بهداشت یی، آشنا ستیز طیاز اندازه از مح شیعوارض استفاده ب ست،یز طیمح یو علل خراب تیبا محدود انیدانشجو ییآشنا

 تیریو ارتباط آن با سلامت انسان مد ستیز طیمح

 شناختی:  

 ستیز طیدر حفاظت مح یمصوب جهان یررات و قطعنامه هامق آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یاز مباحث اکولوژ یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یانگیزه و دقت کاف دانشجو با 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 
 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دیگو )سامانه نونقد مقاله در بخش گفت .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 

 



 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از کدانشجو: می گروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

 ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یلات تستسوا یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

                                                              سال تحصیلی:                                                                        تاریخ ارائه درس:                          

 نوع درس:                                                  نوع درس:                             

 یحونیج یخان یدکتر عل بهداشت عمومی                 نام مدرس: یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:           الملل نیو بهداشت ب یانسان یاکولوژنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                                           ترم:                               

 

 جلسه : هفتم
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 رییدر تغ یبا نقش کارکنان بهداشت یی، آشنا ستیز طیاز اندازه از مح شیعوارض استفاده ب ست،یز طیمح یو علل خراب تیبا محدود انیدانشجو ییآشنا

 تیرین با سلامت انسان مدو ارتباط آ ستیز طیمح

 شناختی:  

 ستیز طیدر حفاظت از مح یالملل و سازمان بهداشت جهان نیصندوق توسعه ب یبرنامه ها آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یاز مباحث اکولوژ یکیدانشجو بتواند 

 پاسخ جواب دهد. ارائه کنفرانس و پرسش و نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 
 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیگفتگو )سامانه نوپرسش و پاسخ در قسمت  .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 



 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از کدانشجو: می گروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

 ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان

 بی تکمیلی : ارزشیا

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

                                                              سال تحصیلی:                                                                        تاریخ ارائه درس:                          

 نوع درس:                                                                               نوع درس:

 یحونیج یخان یدکتر عل بهداشت عمومی                 نام مدرس: یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:           الملل نیو بهداشت ب ینانسا یاکولوژنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 جلسه : هشتم
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 رییدر تغ یبا نقش کارکنان بهداشت یی، آشنا ستیز طیاندازه از محاز  شیعوارض استفاده ب ست،یز طیمح یو علل خراب تیبا محدود انیدانشجو ییآشنا

 تیریو ارتباط آن با سلامت انسان مد ستیز طیمح

 شناختی:  

 یمبحث ارتباط سلامت انسان با اکولوژ انیارائه کنفرانس توسط دانشجو آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  ائه دهد.را در کلاس ار یاز مباحث اکولوژ یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 
 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 



 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از کدانشجو: می گروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنشجو: نحوه تعامل استاد و دا

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

 ابیضور در صورت حضور و غکنفرانس و اعلام ح نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                سال تحصیلی:                                                                

 نوع درس:                                                                               نوع درس:

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:           الملل نیو بهداشت ب یانسان یاکولوژنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 جلسه : نهم
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 رییدر تغ یبا نقش کارکنان بهداشت یی، آشنا ستیز طیاز اندازه از مح شیعوارض استفاده ب ست،یز طیمح یو علل خراب تیبا محدود انیدانشجو ییآشنا

 تیریو ارتباط آن با سلامت انسان مد ستیز طیمح

 شناختی:  

 سلامتبر  ستیز طیاثرات مح یابیارز -یسلامت عموم نینو یاستراتژ آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یاز مباحث اکولوژ یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 وش تدریسر

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 
 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 



 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از کدانشجو: می گروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

 ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیرائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد ح: ایجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                                                                               سال تحصیلی: 

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل بهداشت عمومی                 نام مدرس: یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:           الملل نیو بهداشت ب یانسان یاکولوژنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:               ترم:                                                                           

 

 جلسه : دهم
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 رییدر تغ یبا نقش کارکنان بهداشت یی، آشنا ستیز طیاز اندازه از مح شیعوارض استفاده ب ست،یز طیمح یو علل خراب تیبا محدود انیدانشجو ییآشنا

 تیریو ارتباط آن با سلامت انسان مد ستیز طیمح

 شناختی:  

 و سلامت داریتوسعه پا  جویان باآشنایی دانش 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یاز مباحث اکولوژ یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 
 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 

 



 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از کدانشجو: می گروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیضـور و غترم، ح انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

 ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

                                                              سال تحصیلی:                                                                        تاریخ ارائه درس:                          

 نوع درس:                                نوع درس:                                               

 یحونیج یخان یدکتر عل بهداشت عمومی                 نام مدرس: یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:           الملل نیو بهداشت ب یانسان یاکولوژنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                         ترم:                                                 

 

 جلسه : یازدهم
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 رییدر تغ یبا نقش کارکنان بهداشت یی، آشنا ستیز طیاز اندازه از مح شیعوارض استفاده ب ست،یز طیمح یو علل خراب تیبا محدود انیدانشجو ییآشنا

 تیریمد و ارتباط آن با سلامت انسان ستیز طیمح

 شناختی:  

 ستیز طیمح راتیینقش انسان در تغ  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یاز مباحث اکولوژ یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 
 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 



 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از کدانشجو: می گروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئوریحض جلسات

 ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیپا آزمون

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

                                                              سال تحصیلی:                                                                        تاریخ ارائه درس:                          

 نوع درس:                                                                      نوع درس:         

 یحونیج یخان یدکتر عل بهداشت عمومی                 نام مدرس: یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:           الملل نیو بهداشت ب یانسان یاکولوژنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                                                               ترم:           

 

 جلسه : دوازدهم
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 رییدر تغ یبا نقش کارکنان بهداشت یی، آشنا ستیز طیاز اندازه از مح شیعوارض استفاده ب ست،یز طیمح یو علل خراب تیبا محدود انیدانشجو ییآشنا

 تیریو ارتباط آن با سلامت انسان مد ستیز طیمح

 شناختی:  

 یو اکولوژ یمبحث  ارتباط تکنولوژ انیارائه کنفرانس توسط دانشجو  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یاز مباحث اکولوژ یکیدانشجو بتواند 

 و پرسش و پاسخ جواب دهد.ارائه کنفرانس  نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 
 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیدر قسمت گفتگو )سامانه نوپرسش و پاسخ  .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 



 

 

 مشارکت فعال در س،لابل از کطالعات قدانشجو: می گروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

 ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

                                                              سال تحصیلی:                                                                        تاریخ ارائه درس:                          

 نوع درس:                                                                               نوع درس:

 یحونیج یخان یدکتر عل بهداشت عمومی                 نام مدرس: یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:           الملل نیو بهداشت ب یانسان یوژاکولنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 جلسه : سیزدهم
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 رییدر تغ یبا نقش کارکنان بهداشت یی، آشنا ستیز طیاز اندازه از مح شیده بعوارض استفا ست،یز طیمح یو علل خراب تیبا محدود انیدانشجو ییآشنا

 تیریو ارتباط آن با سلامت انسان مد ستیز طیمح

 شناختی:  

 بخش اول یانسان یبا اکولوژ یاخلاق یمذهب و ارزش ها ،یاقتصاد -یاجتماع لیارتباط مسا  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یمباحث اکولوژاز  یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 خو پرسش و پاس یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 
 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 نهمزما نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 



 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از کدانشجو: می گروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

 ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیاستاد ح: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات یجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                                           سال تحصیلی:                                     

 نوع درس:                                                                               نوع درس:

 یحونیج یخان یدکتر عل بهداشت عمومی                 نام مدرس: یرشناسکادانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:           الملل نیو بهداشت ب یانسان یاکولوژنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 اردهمجلسه : چه
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 رییدر تغ یبا نقش کارکنان بهداشت یی، آشنا ستیز طیاز اندازه از مح شیعوارض استفاده ب ست،یز طیمح یو علل خراب تیبا محدود انیدانشجو ییآشنا

 تیریو ارتباط آن با سلامت انسان مد ستیز طیمح

 شناختی:  

 بخش دوم یانسان یبا اکولوژ یاخلاق یمذهب و ارزش ها ،یاقتصاد -یاجتماع لیارتباط مسا  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یاز مباحث اکولوژ یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 
 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دیر بخش گفتگو )سامانه نونقد مقاله د .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 



 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از کدانشجو: می گروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

 ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یجازترم م انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

                                                              سال تحصیلی:                                                                        تاریخ ارائه درس:                          

 نوع درس:                                                          نوع درس:                     

 یحونیج یخان یدکتر عل بهداشت عمومی                 نام مدرس: یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:           الملل نیو بهداشت ب یانسان یاکولوژنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                                                   ترم:                       

 

 جلسه : پانزدهم
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 رییدر تغ یبا نقش کارکنان بهداشت یی، آشنا ستیز طیاز اندازه از مح شیعوارض استفاده ب ست،یز طیمح یو علل خراب تیبا محدود انیدانشجو ییآشنا

 تیریو ارتباط آن با سلامت انسان مد ستیز طیمح

 شناختی:  

 در رابطه با سلامت انسان  بخش اول کیاکولوژ راتییبا تغ تیرابطه تحولات جمع  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یاز مباحث اکولوژ یکیدانشجو بتواند 

 پرسش و پاسخ جواب دهد. ارائه کنفرانس و نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 
 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیر قسمت گفتگو )سامانه نوپرسش و پاسخ د .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 



 

 

 مشارکت فعال در س،لال از کطالعات قبدانشجو: می گروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

 ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:           الملل نیو بهداشت ب یانسان یاکولوژنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 مدهانزشجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 رییدر تغ یبا نقش کارکنان بهداشت یی، آشنا ستیز طیاز اندازه از مح شیعوارض استفاده ب ست،یز طیمح یو علل خراب تیبا محدود انیدانشجو ییآشنا

 تیریمدو ارتباط آن با سلامت انسان  ستیز طیمح

 شناختی:  

 دومدر رابطه با سلامت انسان  بخش  کیاکولوژ راتییبا تغ تیرابطه تحولات جمع  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یاکولوژاز مباحث  یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

  به درس گوش فرا دهد. یکافدانشجو با انگیزه و دقت 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

  مجازی:
 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 



 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

 ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 


